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4_E6_B3_A8_c46_79576.htm 一、单项选择题 1、我国企业会计

制度规定，投资者投入的资本应按（ ）计价入账。 A、所占

投入资本的比例 B、投资各方确认的公允价值 C、实际投资

数额 D、评估价值 2、对于股份有限公司，应设置（ ）科目

核算股东投入的资本。 A、实收资本 B、股本 C、资本公积 D

、盈余公积 3、A公司为新设有限责任公司，增值税一般纳税

人，增值税率17%。A公司设立时收到B公司按合同出资的资

产，包括：货币资金出资100万元；设备一台，双方确认的价

值为50万元；专利权一项，双方确认的价值为20万元；原材

料一批，双方确认的价值及市场价格均为60万元，A公司对该

批材料作为原材料核算，计划成本65万元。原材料已验收入

库，固定资产已交付使用。则对B公司的投入资本A公司应确

认的实收资本和资本公积为各为（ ）万元。 A、235，15.2 B

、230，15.2 C、235，10.2 D、230，10.2 4、用发放股票股利的

方式增资时，公司在实施该方案并办理增资手续后，根据实

际发放的股票股利数，借记（ ）科目。 A、股本 B、利润分

配转作股本的普通股股利 C、资本公积 D、利润分配未分配

利润 5、企业收到国家拨入的专门用于技术改造、技术研究

等拨款项目完成后，应按照规定转入（ ）科目。 A、资本公

积拨款转入 B、资本公积资本溢价 C、利润分配未分配利润 D

、实收资本 6、企业用公益金购买职工住房，实际支出200万

元，企业借记“固定资产200万元”，贷记“银行存款200万

元”的同时，还应（ ）。 A、借：盈余公积 2000000 贷：资



本公积 2000000 B、借：公益金 2000000 贷：住房周转金

2000000 C、借：留存收益 2000000 贷：应付福利费 2000000 D

、借：盈余公积公益金 2000000 贷：盈余公积任意盈余公积

2000000 7、A股份有限公司采用募集方式设立，如股票溢价发

行，则股票发行费用应首先从（ ）列支。 A、财务费用 B、

溢价收入 C、管理费用 D、营业外支出 8、A公司委托某证券

公司代理发行普通股5000万股，每股面值1元，发行价格2.5元

，A公司按发行收入的2%向证券公司支付手续费，从发行收

入中扣除。则A公司应确认的资本公积为（ ）万元。 A、9750

B、7500 C、7250 D、6750 9、A企业以人民币为记账本位币

，2003年7月1日收到某外商投资200万美元，合同约定汇率为

＄1:￥8.5，当日市场汇率为＄1:￥8.4，则A企业应作的会计分

录为（ ）。 A、借：银行存款 16800000 贷：实收资本

16800000 B、借：银行存款 17000000 贷：实收资本 17000000 C

、借：银行存款 17000000 贷：实收资本 16800000 资本公积外

币资本折算差额 200000 D、借：银行存款 16800000 资本公积

外币资本折算差额 200000 贷：实收资本 17000000 10、企业用

盈余公积弥补亏损时，应贷记的科目为（ ）。 A、利润分配

其他转入 B、盈余公积 C、资本公积 D、未分配利润 100Test 
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